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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            
Γενική ∆/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 
∆/νση Ανθρώπινου ∆υναµικού 
Τµήµα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών 
Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
Ταχ.∆/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17 
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα 
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063718, 213-2063775  
fax : 213 2063533 
e-mail : ssona@patt.gov.gr 
 

Συνεδρίαση 1η  

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 2/2015 

Σήµερα 8/1/2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 15.30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που 
πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων 
(Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα µέλη του Περιφερειακού 
Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ. 259992/30-12-
2014, πρόσκλησης και των υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ.981/2-1-2015 και οικ.1066/5-1-2015 (σε 
ορθή επανάληψη) συµπληρώσεών της από τον Πρόεδρο κ. Σχινά Θεόδωρο, που 
κοινοποιήθηκαν νόµιµα στις 30/12/2014, 2/1/2015 και 5-1-2015 αντίστοιχα στην 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από 
τους Περιφερειακούς Συµβούλους.  

Θέµα 2ο    

Έγκριση σύναψης και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Αττικής 
και του ∆ήµου Περάµατος για την υλοποίηση του έργου «∆ράσεις Κοινωνικής Πολιτικής 
στην περιοχή του ∆ήµου Περάµατος», προϋπολογισµού 320.000,00 € 
(συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.). 

 
 
∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο εβδοµήντα πέντε (75) παρόντων Περιφερειακών 
Συµβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση 
του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως εξής:  
 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κα ∆ούρου Ρένα. 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερµιόνη (Ερµίνα), Καραµέρος Γεώργιος, 
Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης 
(Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης. 
 
Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. ∆αµάσκος Χαράλαµπος (Χάρης) 
Η Γραµµατέας κ. Βρύνα Φωτεινή  
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Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαµοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης 
Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος 
(Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου 
Μαλάµω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βέττα Καλλιόπη, 
Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γιάµαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, 
Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεµιστοκλής (Θέµης), ∆αµιανός Πέτρος, ∆ανάκος 
Χριστόφορος, ∆ανιά Νικολέττα, ∆ηµοπούλου Ελένη, ∆ήµου Σταυρούλα, Ευαγγελίου 
Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεµέ Ελένη, Ηλιόπουλος 
Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος 
Κυριάκος, Καµάρας Παύλος, Καραµάνος Χρήστος, Καράµπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς 
Νικόλαος, Καστρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοροµάντζος Βασίλειος, 
Κορωναίου - Καµπά Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Κουµουτσάκος Γεώργιος, Κρητικού Αικατερίνη 
(Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαµπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου 
Βασιλική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασηµάκης (Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, 
Μαραβέλιας ∆ηµήτριος, Μαυρίκος Γεώργιος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυµάκη Άννα, Μεταξά 
Ειρήνη, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαρµπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικολιδάκη 
Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, 
Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Ράικου Ζωή, Σγουρός 
Ιωάννης, Σµέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Τασούλη- Γεωργιάδου Ελισσάβετ, 
Τζίβα Αιµιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα 
Ιωάννα, Φαρµάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χριστάκη 
Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος. 
 
Απόντες: 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, ∆ηµάκος 
∆ηµήτριος, Κουτσούµπα ∆έσποινα, Λεβέντη Αγγελική, Μοίρας Ιωάννης, Μπαλάφας 
Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Νικηταρά Φωτεινή, Παπαδηµητρίου - Τσάτσου Άννα -
Θεοδώρα, Παφίλης Αθανάσιος, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, 
Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου 
Αναστασία, Τζήµερος Γλαύκος – Αθανάσιος, Χρήστου - Γερµενή Ευγενία,. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής 
Σταυρούλα Καπελούζου και Ευανθία Ζαλοκώστα. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος  του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής κ. 
Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κ. Αικατερίνη Θανοπούλου, η 
οποία θέτει υπόψη του Σώµατος την υπ’ αριθµ. οικ. 259050/29-12-2014 εισήγηση της που 
έχει σταλεί µαζί µε την πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 
“Η Περιφέρεια Αττικής, έχει θέσει τον άξονα της Κοινωνικής πολιτικής, ως άξονα µείζονος 
σηµασίας. 
Σε µία χρονική περίοδο γενικευµένης κρίσης και οικονοµικής ύφεσης, θέτουµε ως 
προτεραιότητα τα µέτρα αντιµετώπισης της ανθρωπιστικής κρίσης, τα µέτρα στήριξης των 
ευπαθών οµάδων του πληθυσµού- οµάδων που βιώνουν πλέον την ακραία φτώχεια – τα 
µέτρα που στοχεύουν στην µείωση των κοινωνικών ανισοτήτων και τέλος τα µέτρα 
προστασίας κοινωνικά αποκλεισµένων οµάδων.  
 
Η οικονοµική κρίση στο ∆ήµο Περάµατος καταγράφει δραµατικές επιπτώσεις.  

Η παρατεταµένη ανεργία στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Περάµατος που 
υπερβαίνει το 50%, έχει σαν αποτέλεσµα εκατοντάδες οικογένειες να στερούνται και τα 
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στοιχειώδη. Ένα µικρό µέρος αυτών των αναγκών έρχονται να καλύψουν µε τις δράσεις 
τους κάποιες µη κυβερνητικές οργανώσεις και η Εκκλησία.  

Περισσότερο δοκιµαζόµενα είναι τα παιδιά, η εκπαιδευτική κοινότητα, και η νεολαία.  
Οι γονείς αδυνατούν να παρέχουν τα οικονοµικά µέσα που χρειάζονται τα παιδιά τους 

για φροντιστήρια και ξένες γλώσσες ώστε να αντιµετωπίσουν µε ισότιµο τρόπο τις 
πανελλαδικές εξετάσεις. Αύξηση παρατηρείται και στον αριθµό των παιδιών που 
καθηµερινά µένουν χωρίς διατροφική κάλυψη. Όσο για τις αθλητικές δραστηριότητες αυτές 
είναι σχεδόν ανύπαρκτες λόγο έλλειψης των απαραίτητων µέσων.  
         Στο πλαίσιο αυτό η Περιφέρεια Αττικής έχει την πρόθεση να προχωρήσει στην 
υλοποίηση του έργου «∆ράσεις Κοινωνικής Πολιτικής στην περιοχή του ∆ήµου 

Περάµατος»  

 

        Για το σκοπό αυτό προτείνεται η σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης µε το ∆ήµο 
Περάµατος. Αντικείµενο της σύµβασης είναι οι παρακάτω δράσεις : 
 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ∆Ι∆ΑΣΚΑΛΙΑ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (σε συνεργασία µε τους 
τοπικούς φορείς δασκάλων και καθηγητών και εφόσον δεν πραγµατοποιηθούν ή δεν 
επαρκούν τα προγράµµατα ενισχυτικής διδασκαλίας και κοινωνικού φροντιστηρίου από 
το Υπουργείο Παιδείας).  

∆ΕΚΑΤΙΑΝΟ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΣΙΤΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ (στόχος να 
καλυφθούν όλοι οι µαθητές . Τα παρεχόµενα προϊόντα διατροφής θα είναι εντός του 
νοµοθετηµένου πλαισίου σχολικής διατροφής του Υπουργείου Παιδείας).  

∆IΚΤΥO ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (Σε χώρο που θα επιλεγεί από τους 
διοργανωτές σε συνεργασία µε το ∆ήµο Περάµατος, µια φορά το µήνα οι δηµότες θα 
µπορούν να προµηθεύονται απευθείας από Έλληνες παραγωγούς προϊόντα σε 
χαµηλές τιµές χωρίς µεσάζοντες).  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ (Σε χώρο παραχωρηµένο από το 
∆ήµο Περάµατος θα λειτουργήσει κοινωνικό εστιατόριο όπου θα σιτίζονται πολίτες 
δωρεάν µε κοινωνικά κριτήρια ανάλογα µε το αποδεδειγµένο εισόδηµά τους ).   

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (Σε χώρο παραχωρηµένο από το 
∆ήµο Περάµατος θα λειτουργήσει κοινωνικό παντοπωλείο µε είδη πρώτης ανάγκης για 
τη σίτιση και την ένδυση απόρων κατοίκων. Τα παρεχόµενα είδη θα προέρχονται από 
δωρεές και χορηγίες και, εφόσον διαπιστώνεται ανεπάρκεια ειδών, είναι δυνατή η 
προµήθειά τους τρόφιµα και λοιπά είδη οικιακής ανάγκης) σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
Ενιαίου Κανονισµού Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΥΑ 
11389/1993, Β' 185).  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ BPΕΦΟNHΠIAKOY ΣΤΑΘΜΟΥ ( Σε χώρο 
παραχωρηµένο από το ∆ήµο Περάµατος θα. λειτουργήσει βρεφονηπιακός σταθµός µε 
στόχο την κάλυψη όλων των αναγκών της περιοχής). 

 
Με την παρούσα Σύµβαση καθορίζεται το πλαίσιο συµφωνίας για την υλοποίηση 

των δράσεων του εν θέµατι έργου και προσδιορίζονται οι τρόποι και οι διαδικασίες 
υλοποίησής του. 

 
Η Περιφέρεια Αττικής αναλαµβάνει:  
Την εξ ολοκλήρου χρηµατοδότηση των δράσεων που αναφέρονται στο άρθρο 2 

της παρούσας µέχρι του ποσού των 320.000,00 ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.).  
Τη διαβίβαση στο ∆ήµο Περάµατος των αναγκαίων πιστώσεων βάσει της 

προόδου των εργασιών του προηγούµενου µήνα.  
Τον έλεγχο των απαραίτητων δικαιολογητικών από τη ∆/νση Οικονοµικού της 

Π.Ε. Πειραιά της Περιφέρειας Αττικής και τη µέριµνα για την αποστολή τους στην 
αρµόδια Υ.∆.Ε. προκειµένου να προχωρά απρόσκοπτα η διαδικασία πληρωµής.  
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Τη συµµετοχή δια των εκπροσώπων της στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 
του άρθρου 8 της παρούσης και την παροχή κάθε δυνατής και αναγκαίας πληροφορίας 
στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της για την εµπρόθεσµη υλοποίηση όσων 
προβλέπονται στην παρούσα σύµβαση.  

Ο ∆ήµος Περάµατος αναλαµβάνει:  
Την εκτέλεση του Προγράµµατος σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται από το Νόµο και 

την παρούσα Προγραµµατική Σύµβαση.  
Τη µέριµνα για την έκδοση όλων των απαιτούµενων εγκρίσεων, πριν από την 

έναρξη κάθε δράσης του προγράµµατος.  
Τη διάθεση των αναγκαίων χώρων για τη λειτουργία του ∆ικτύου ∆ιανοµής 

Τροφίµων, του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Εστιατορίου.  
Την οικονοµική διαχείριση του έργου µέχρι την αποπεράτωσή του. Στο ∆ήµο 

Περάµατος θα µεταβιβάζονται κάθε µήνα οι αναγκαίες πιστώσεις ανάλογα µε την 
πρόοδο των δράσεων και την έκδοση παραστατικών δαπανών.  

Τη µέριµνα για αποστολή στη ∆/νση Οικονοµικών της Περιφερειακής Ενότητας 
Πειραιά του συνόλου των απαραίτητων δικαιολογητικών σε τρία επικυρωµένα (3) 
αντίγραφα για κάθε πιστοποίηση, προκειµένου να προχωρούν απρόσκοπτα οι 
διαδικασίες πληρωµής.  

Τη µέριµνα για αποστολή στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης µέσω της 
∆/νσης ∆ηµόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριµνας της Π.Ε. Πειραιά ενός (1) 
αντιγράφου κάθε πιστοποίησης µε τα συνηµµένα δικαιολογητικά της, προκειµένου να 
διευκολύνεται η παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης των δράσεων του 
προγράµµατος.  

Τη συµµετοχή εκπροσώπου του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του 
άρθρου 8 της παρούσης.  

Την τοποθέτηση στους χώρους υλοποίησης των δράσεων πληροφοριακών 
πινακίδων - αφισών, όπου θα αναφέρεται ο χρηµατοδότης. Επίσης να γίνεται σχετική 
καταχώρηση στα έντυπα που τυχόν εκδοθούν.   
 
Σε συνέχεια των παραπάνω και έχοντας υπόψη: 

 Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α - 07/06/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και 
συµπληρώθηκε µε το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85Α - 11/04/2012).  

 Το Π.∆. 145/2010 (ΦΕΚ 238Α - 27/12/2010) «Οργανισµός της Περιφέρειας Απικής» 
και την υπ' αρ. 44403/04-11-2011 Απόφαση Έγκριση Τροποποίησης του σΕ.Υ. της 
Περιφέρειας Απικής (ΦΕΚ 2494Β - 04/11/2011).  

 Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 και ειδικότερα το άρθρο 2 παρ. 1 σύµφωνα µε το οποίο 
οι ΟΤΑ α' & β' βαθµού «µπορούν να λαµβάνουν κάθε µέτρο υποστήριξης αστέγων και 
απόρων» και το άρθρο 8, παρ. 9, σύµφωνα µε το οποίο οι ΟΤΑ Α & Β βαθµού 
µπορούν να συνάπτουν προγραµµατικές συµβάσεις µε αντικείµενο την παροχή 
υπηρεσιών κάθε είδους.  

 Τις δραµατικές συνέπειες που βιώνουν οι κάτοικοι του ∆. Περάµατος, εξαιτίας της 
οικονοµικής κρίσης.  

 Την αδυναµία του ∆ήµου Περάµατος, λόγω σοβαρών οικονοµικών προβληµάτων να 
αναπτύξει προγράµµατα κοινωνικής υποστήριξης.  

 Την υπ. αριθµ. 426/2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής (Έγκριση 
σκοπιµότητας οικονοµικής ενίσχυσης στα πλαίσια κοινωνικής πολιτικής στο ∆ήµο 
Περάµατος).  

 Την υπ. αριθµ. 137/2014 Απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής (έγκριση 
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σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Απικής και του ∆ήµου 
Περάµατος).  

 Το υπ' αριθµ. 404/15-4-2014 έγγραφο της Νοµικής Υπηρεσίας Πειραιά & Νήσων 
Περιφέρειας Απικής.  

 Την υπ. αριθµ. 331/2014 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Περάµατος για την 
έγκριση των ειδικότερων όρων και της σύναψης της παρούσας.  

 Tον Φορέα 07072 και τον ΚΑΕ 273901 που θα βαρύνει τον προϋπολογισµό της 
Περιφέρειας Αττικής έτους 2015 κατά 320.000 ευρώ 

Εισηγούµαστε: 
 
1. Την έγκριση της σύναψης προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Αττικής 
και του ∆ήµου Περάµατος µε αντικείµενο την υλοποίηση του έργου  «∆ράσεις Κοινωνικής 
Πολιτικής στην περιοχή του ∆ήµου Περάµατος»  

 

2. Τον ορισµό δύο περιφερειακών συµβούλων της Περιφέρειας Αττικής µε τους 
αναπληρωτές τους ως Μέλη της «Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης» εκτέλεσης της 
παρούσας σύµβασης. 
 
3. Την εξουσιοδότηση της Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της Προγραµµατικής 
Σύµβασης.» 
 
 

Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 

µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει οµόφωνα  

  
Α) Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους της προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του ∆ήµου Περάµατος µε αντικείµενο την υλοποίηση του έργου  
«∆ράσεις Κοινωνικής Πολιτικής στην περιοχή του ∆ήµου Περάµατος», 

προϋπολογισµού 320.000,00 ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α), που έχει ως εξής:  

 

 « Στην Αθήνα σήµερα, …………. του µηνός ……………….. 2014 οι παρακάτω 

φορείς καλούµενοι στο εξής «Συµβαλλόµενοι»:  

Το Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία «Περιφέρεια Αττικής» (Ο.T.A. Β' βαθµού), που 

εδρεύει στην Αθήνα, Λ. Συγγρού 15-17 και εκπροσωπείται νόµιµα από την 

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Ρένα ∆ούρου, και  

το Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία «∆ήµος Περάµατος» (Ο.Τ.Α. Α' βαθµού), που εδρεύει 

στο Πέραµα, Λ. ∆ηµοκρατίας 28, και εκπροσωπείται νόµιµα από τον ∆ήµαρχο 

Περάµατος κ. Ιωάννη Λαγουδάκη,  

συνοµολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα:  

Μεταξύ των Συµβαλλοµένων υπογράφεται η παρούσα Προγραµµατική Σύµβαση 

σύµφωνα µε:  

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α - 07/06/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
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Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα 

Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και συµπληρώθηκε µε το Ν. 

4071/2012 (ΦΕΚ 85Α - 11/04/2012).  

2. Το Π.∆. 145/2010 (ΦΕΚ 238Α - 27/12/2010) «Οργανισµός της Περιφέρειας 

Απικής» και την υπ' αρ. 44403/04-11-2011 Απόφαση Έγκριση 

Τροποποίησης του σΕ.Υ. της Περιφέρειας Απικής (ΦΕΚ 2494Β - 

04/11/2011).  

3. Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 και ειδικότερα το άρθρο 2 παρ. 1 σύµφωνα 

µε το οποίο οι ΟΤΑ α' & β' βαθµού «µπορούν να λαµβάνουν κάθε µέτρο 

υποστήριξης αστέγων και απόρων» και το άρθρο 8, παρ. 9, σύµφωνα µε 

το οποίο οι ΟΤΑ Α & Β βαθµού µπορούν να συνάπτουν προγραµµατικές 

συµβάσεις µε αντικείµενο την παροχή υπηρεσιών κάθε είδους.  

4. Τις δραµατικές συνέπειες που βιώνουν οι κάτοικοι του ∆. Περάµατος, 

εξαιτίας της οικονοµικής κρίσης.  

5. Την αδυναµία του ∆ήµου Περάµατος, λόγω σοβαρών οικονοµικών 

προβληµάτων να αναπτύξει προγράµµατα κοινωνικής υποστήριξης.  

6. Την υπ. αριθµ. 426/2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου 

Αττικής (Έγκριση σκοπιµότητας οικονοµικής ενίσχυσης στα πλαίσια 

κοινωνικής πολιτικής στο ∆ήµο Περάµατος).  

7. Την υπ. αριθµ. 137/2014 Απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου 

Αττικής (έγκριση σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της 

Περιφέρειας Αττικής και του ∆ήµου Περάµατος).  

8. Το υπ' αριθµ. 404/15-4-2014 έγγραφο της Νοµικής Υπηρεσίας Πειραιά & 

Νήσων Περιφέρειας Αττικής.  

9. Την υπ. αριθµ. ………………… απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου 

της Περιφέρειας Απικής για την έγκριση των ειδικότερων όρων και της 

σύναψης της παρούσας σύµβασης.  

10. Την υπ. αριθµ. 331/2014  απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Περάµατος για την έγκριση των ειδικότερων όρων και της σύναψης της 

παρούσας.  

11. Τη µε αριθµ. πρωτ. ………………….. απόφαση του Γενικού Γραµµατέα 
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της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής επί του ελέγχου νοµιµότητας της 

………………………………. απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Περάµατος. 

12. Τον ΚΑΕ 2229.01 Ειδικού Φορέα 07.072 που θα βαρύνει τον 

προϋπολογισµό της Περιφέρειας Αττικής έτους 2015 κατά 320.000,00 

ευρώ.  

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Η οικονοµική κρίση στο ∆ήµο Περάµατος καταγράφει δραµατικές επιπτώσεις.  

Η παρατεταµένη ανεργία στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Περάµατος που 

υπερβαίνει το 50%, έχει σαν αποτέλεσµα εκατοντάδες οικογένειες να στερούνται και τα 

στοιχειώδη. Ένα µικρό µέρος αυτών των αναγκών έρχονται να καλύψουν µε τις 

δράσεις τους κάποιες µη κυβερνητικές οργανώσεις και η Εκκλησία.  

Περισσότερο δοκιµαζόµενα είναι τα παιδιά, η εκπαιδευτική κοινότητα, και η 

νεολαία.  

Οι γονείς αδυνατούν να παρέχουν τα οικονοµικά µέσα που χρειάζονται τα παιδιά 

τους για φροντιστήρια και ξένες γλώσσες ώστε να αντιµετωπίσουν µε ισότιµο τρόπο 

τις πανελλαδικές εξετάσεις. Αύξηση παρατηρείται και στον αριθµό των παιδιών που 

καθηµερινά µένουν χωρίς διατροφική κάλυψη. Όσο για τις αθλητικές δραστηριότητες 

αυτές είναι σχεδόν ανύπαρκτες λόγο έλλειψης των απαραίτητων µέσων.  

'Εχοντας υπόψη τα ανωτέρω το Περιφερειακό Συµβούλιο ενέκρινε οικονοµική 

ενίσχυση ενός σχεδίου στήριξης από την Περιφέρεια Αττικής των κατοίκων του ∆ήµου 

Περάµατος που έχουν ανάγκη, και βρίσκονται σε δυσχερή θέση. 

Με την παρούσα Σύµβαση καθορίζεται το πλαίσιο συµφωνίας για την υλοποίηση 

των δράσεων του εν θέµατι έργου και προσδιορίζονται οι τρόποι και οι διαδικασίες 

υλοποίησής του.  

ΑΡΘΡΟ 1 : ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

� Άρθρο 1: Περιεχόµενα της σύµβασης  

� Άρθρο 2: Σκοπός και αντικείµενο της σύµβασης  

� Άρθρο 3: Γεωγραφική περιοχή εφαρµογής του προγράµµατος  

� Άρθρο 4: Προϋπολογισµός - Χρηµατοδότηση του προγράµµατος  

� Άρθρο 5: Φορέας υλοποίησης του αντικειµένου της Σύµβασης  

� Άρθρο 6: Χρονική διάρκεια της σύµβασης - Χρονοδιάγραµµα  
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� Άρθρο 7: ∆ικαιώµατα και υποχρεώσεις των συµβαλλοµένων  

� Άρθρο 8: Σύσταση και ρόλος της Κοινής Επιτροπής  

� Άρθρο 9: Τροποποιήσεις της Προγραµµατικής Σύµβασης  

� Άρθρο 10: Αντισυµβατική συµπεριφορά - Συνέπειες - Ρήτρες  

� Άρθρο 11: Επίλυση διαφωνιών  

� Άρθρο 12: Τελικές διατάξεις  

ΑΡΘΡΟ 2: ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Σκοπός της παρούσας σύµβασης είναι η υλοποίηση «∆ράσεων Κοινωνικής 

Πολιτικής στην περιοχή του ∆ήµου Περάµατος». Συγκεκριµένα σκοπός των 

παραπάνω δράσεων είναι :  

• Η κάλυψη της ανισότητας που δηµιουργείται στη µαθητική κοινότητα.  

• Η δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας µειώνοντας αντίστοιχα την ανεργία.  

• Η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής στην περιοχή.  

• Η σίτιση περισσότερων παιδιών και των οικογενειών τους.  

• Ο εµπλουτισµός της γνώσης και της κουλτούρας.  

• Η παροχή βοήθειας στους νέους του ∆ήµου στην αναζήτηση εργασίας και 

στον προσανατολισµό σε νέες εργασιακές κατευθύνσεις.  

• Την προµήθεια στους πολίτες ποιοτικών προϊόντων σε πολύ χαµηλές 

τιµές.  

Αναλυτικά το πρόγραµµα κοινωνικής παρέµβασης στα όρια του ∆ήµου 

Περάµατος περιλαµβάνει τις παρακάτω δράσεις:  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ∆Ι∆ΑΣΚΑΛΙΑ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (σε συνεργασία µε την 

τοπικούς φορείς δασκάλων και καθηγητών και εφόσον δεν πραγµατοποιηθούν ή δεν 

επαρκούν τα προγράµµατα ενισχυτικής διδασκαλίας και κοινωνικού φροντιστηρίου 

από το Υπουργείο Παιδείας).  

∆ΕΚΑΤΙΑΝΟ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΣΙΤΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ (στόχος να 

καλυφθούν όλοι οι µαθητές . Τα παρεχόµενα προϊόντα διατροφής θα είναι εντός του 

νοµοθετηµένου πλαισίου σχολικής διατροφής του Υπουργείου Παιδείας).  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ (Σε χώρο παραχωρηµένο από το 
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∆ήµο Περάµατος θα λειτουργήσει κοινωνικό εστιατόριο όπου θα σιτίζονται πολίτες 

δωρεάν µε κοινωνικά κριτήρια ανάλογα µε το αποδεδειγµένο εισόδηµά τους ).   

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (Σε χώρο παραχωρηµένο από το 

∆ήµο Περάµατος θα λειτουργήσει κοινωνικό παντοπωλείο µε είδη πρώτης ανάγκης για 

τη σίτιση και την ένδυση απόρων κατοίκων. Τα παρεχόµενα είδη θα προέρχονται από 

δωρεές και χορηγίες και, εφόσον διαπιστώνεται ανεπάρκεια ειδών, είναι δυνατή η 

προµήθειά τους τρόφιµα και λοιπά είδη οικιακής ανάγκης) σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Ενιαίου Κανονισµού Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΥΑ 

11389/1993, Β' 185).  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ BPΕΦΟNHΠIAKOY ΣΤΑΘΜΟΥ ( Σε χώρο 

παραχωρηµένο από το ∆ήµο Περάµατος θα. λειτουργήσει βρεφονηπιακός σταθµός µε 

στόχο την κάλυψη όλων των αναγκών της περιοχής).  

 

ΑΡΘΡΟ 3: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Το πρόγραµµα θα υλοποιηθεί στα όρια του ∆ήµου Περάµατος.  

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Η συνολική δαπάνη του περιγραφόµενου στο Αρθρο 2 της παρούσης έργου 

ανέρχεται στο ποσό των τριακοσίων είκοσι χιλιάδων ευρώ (320.000,00 ε), 

συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. Στο ποσό αυτό περιλαµβάνονται όλες οι επιµέρους 

δαπάνες προκειµένου να εκτελεστεί η παρούσα σύµβαση.  

Το έργο χρηµατοδοτείται από τους ίδιους πόρους του προϋπολογισµού της 

Περιφέρειας Αττικής.  

Η διάθεση της πίστωσης θα γίνεται από την Περιφέρεια Αττικής στο ∆ήµο 

Περάµατος. Η πληρωµή θα γίνεται στο τέλος κάθε µήνα, µε βάση το πρόγραµµα των 

εκτελεσθεισών εργασιών, από την Περιφέρεια Αττικής προς το ∆ήµο Περάµατος.  

Η ανάθεση των εργασιών και η διαχείριση των πιστώσεων θα γίνεται σύµφωνα 

µε την νοµοθεσία που διέπει το φορέα υλοποίησης.  

ΑΡΧΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΩΝ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΣΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ∆Ι∆ΑΣΚΑΛΙΑ ΛΥΚΕΙΟΥ & ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  60.000 

∆ΕΚΑΤΙΑΝΟ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟΥΣ Σ ΥΠΟΣΙΤΙΖΟΜΕΝΟΥΣ 60.000 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ  70.000 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  70.000 

ΛΕΠΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  60.000 

ΣΥΝΟΛΟ  320.000 
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Ο τελικός επιµερισµός του προϋπολογισµού θα γίνει ανάλογα µε τις ανάγκες και 

τις πραγµατικές δαπάνες υλοποίησης κάθε δράσης και πάντα εντός του συνολικού 

ορίου χρηµατοδότησης των 320.000,00 €.  

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν απαιτηθεί η υλοποίηση ή δεν εξαντληθεί η 

αντίστοιχη πρόβλεψη δαπάνης κάποιας από τις παραπάνω δράσεις λόγω κάλυψής 

της από άλλο φορέα, τότε το παραπάνω προϋπολογιζόµενο κονδύλιο ή διαθέσιµο 

υπόλοιπο θα κατανέµεται αναλογικά για την ενίσχυση των υπολοίπων δράσεων του 

Προγράµµατος.  

     ΑΡΘΡΟ 5: ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Φορέας υλοποίησης του προαναφερθέντος Προγράµµατος ορίζεται ο ∆ήµος 

Περάµατος. Η εκτέλεση των δράσεων θα πραγµατοποιηθεί, σύµφωνα µε τις κείµενες 

διατάξεις.  

 

ΑΡΘΡΟ 6: ΧΡΟΝΙΚΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ  

Η διάρκεια της παρούσας Προγραµµατικής Σύµβασης είναι (12) µήνες. Η 

σύµβαση µπορεί να παραταθεί µε έγγραφη συµφωνία των συµβαλλοµένων.  

Ως χρόνος έναρξης της παρούσας σύµβασης θεωρείται η ηµεροµηνία 

υπογραφής της.  

 

ΑΡΘΡΟ 7: ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ  

Η Περιφέρεια Αττικής αναλαµβάνει:  

Την εξ ολοκλήρου χρηµατοδότηση των δράσεων που αναφέρονται στο άρθρο 2 

της παρούσας µέχρι του ποσού των 320.000,00 ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου 

Φ.Π.Α.).  

Τη διαβίβαση στο ∆ήµο Περάµατος των αναγκαίων πιστώσεων βάσει της 

προόδου των εργασιών του προηγούµενου µήνα.  

Τον έλεγχο των απαραίτητων δικαιολογητικών από τη ∆/νση Οικονοµικού της 

Π.Ε. Πειραιά της Περιφέρειας Αττικής και τη µέριµνα για την αποστολή τους στην 

αρµόδια Υ.∆.Ε. προκειµένου να προχωρά απρόσκοπτα η διαδικασία πληρωµής.  

Τη συµµετοχή δια των εκπροσώπων της στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

του άρθρου 8 της παρούσης και την παροχή κάθε δυνατής και αναγκαίας 

πληροφορίας στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της για την εµπρόθεσµη υλοποίηση 

όσων προβλέπονται στην παρούσα σύµβαση.  

Ο ∆ήµος Περάµατος αναλαµβάνει:  
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Την εκτέλεση του Προγράµµατος σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται από το Νόµο και 

την παρούσα Προγραµµατική Σύµβαση.  

Τη µέριµνα για την έκδοση όλων των απαιτούµενων εγκρίσεων, πριν από την 

έναρξη κάθε δράσης του προγράµµατος.  

Τη διάθεση των αναγκαίων χώρων για τη λειτουργία του ∆ικτύου ∆ιανοµής 

Τροφίµων, του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Εστιατορίου.  

Την οικονοµική διαχείριση του έργου µέχρι την αποπεράτωσή του. Στο ∆ήµο 

Περάµατος θα µεταβιβάζονται κάθε µήνα οι αναγκαίες πιστώσεις ανάλογα µε την 

πρόοδο των δράσεων και την έκδοση παραστατικών δαπανών.  

Τη µέριµνα για αποστολή στη ∆/νση Οικονοµικών της Περιφερειακής Ενότητας 

Πειραιά του συνόλου των απαραίτητων δικαιολογητικών σε τρία επικυρωµένα (3) 

αντίγραφα για κάθε πιστοποίηση, προκειµένου να προχωρούν απρόσκοπτα οι 

διαδικασίες πληρωµής.  

Τη µέριµνα για αποστολή στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης µέσω της 

∆/νσης ∆ηµόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριµνας της Π.Ε. Πειραιά ενός (1) 

αντιγράφου κάθε πιστοποίησης µε τα συνηµµένα δικαιολογητικά της, προκειµένου να 

διευκολύνεται η παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης των δράσεων του 

προγράµµατος.  

Τη συµµετοχή εκπροσώπου του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του 

άρθρου 8 της παρούσης.  

Την τοποθέτηση στους χώρους υλοποίησης των δράσεων πληροφοριακών 

πινακίδων - αφισών, όπου θα αναφέρεται ο χρηµατοδότης. Επίσης να γίνεται σχετική 

καταχώρηση στα έντυπα που τυχόν εκδοθούν.  

 

ΑΡΘΡΟ 8: ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

8.1 Σύνθεση της Κοινής Επιτροπής 

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύµβασης συστήνεται όργανο 

µε την επωνυµία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», µε έδρα τον Πειραιά, 

αποτελούµενη από πέντε (5) µέλη, τα οποία είναι:  

∆ύο (2) Περιφερειακοί Σύµβουλοι της Περιφέρειας Αττικής µε τους αναπληρωτές 

τους, ο ένας εκ των οποίων ορίζεται πρόεδρος της Επιτροπής. 

Έναν (1) εκπρόσωπο του Εργατικού Κέντρου Πειραιά  

Έναν (1) εκπρόσωπο από τα Σωµατεία Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης.  

Έναν (1) εκπρόσωπο του ∆ήµου Περάµατος µε τον αναπληρωτή του  

Αµέσως µετά την υπογραφή της σύµβασης, οι συµβαλλόµενοι φορείς οφείλουν 
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να κοινοποιήσουν αµφίδροµα τα οριζόµενα από αυτούς µέλη της Κοινής Επιτροπής.  

8.2 Αντικείµενο και αρµοδιότητες της Κοινής Επιτροπής  

Αντικείµενο της Κοινής Επιτροπής είναι ο συντονισµός και η παρακολούθηση 

όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας προγραµµατικής 

σύµβασης και ειδικότερα η τήρηση των όρων αυτής, η παρακολούθηση της 

απορρόφησης των πιστώσεων και η εισήγηση στα συµβαλλόµενα µέρη για κάθε 

ζήτηµα που τυχόν δεν ρυθµίζεται µε την σύµβαση αυτή. Ενδεικτικά, η Επιτροπή έχει 

τις ακόλουθες αρµοδιότητες:  

8.2.1 Παρακολουθεί την πορεία του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου της 

προγραµµατικής σύµβασης σύµφωνα µε τους όρους αυτής και ειδικότερα συµφωνεί µε 

πρακτικό της για την δαπάνη κάθε εντολής πληρωµής.  

8.2.2 Εισηγείται στους συµβαλλόµενους για κάθε µέτρο που κρίνει αναγκαίο, για 

την απρόσκοπτη υλοποίηση του αντικειµένου της προγραµµατικής σύµβασης.  

8.2.3 Εισηγείται στους συµβαλλόµενους µε αιτιολογηµένα µε πρακτικό της, την 

παράταση υλοποίησης του αντικειµένου και της χρονικής διάρκειας της 

προγραµµατικής σύµβασης σύµφωνα µε τους όρους αυτής.  

8.3 Συνεδριάσεις - Λειτουργία - Αποφάσεις  

8.3.1 Πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής είναι ένας από τους Περιφερειακούς 

Συµβούλους που θα ορισθεί µε τον νόµιµο αναπληρωτή του, κατόπιν απόφασης του 

Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής.  

8.3.2 Η επιτροπή συγκαλείται µετά την υπογραφή της παρούσας µε ευθύνη του 

προέδρου της και µε γραπτή πρόσκληση, η οποία θα πρέπει να επιδοθεί τρεις 

τουλάχιστον µέρες πριν την ηµεροµηνία συνεδρίασης.  

8.3.3 Η επιτροπή συνέρχεται έκτακτα όταν το ζητήσουν τουλάχιστον τρία από τα 

µέλη της.  

8.3.4 Η επιτροπή συνεδριάζει στα Γραφεία της ∆ιεύθυνσης Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριµνας της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά.  

8.3.5 Η επιτροπή συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα ή εκπροσωπούνται σε 

αυτή τα 3/5 των µελών της και αποφασίζει για κάθε θέµα µε απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των παρευρισκοµένων.  

8.3.6 Χρέη γραµµατειακής υποστήριξης και τήρησης Πρακτικών εκτελεί 

υπάλληλος της ∆ιεύθυνσης Υγείας και Κοινωνικής Μέριµνας της Περιφερειακής 

Ενότητας Πειραιά.  

8.3.7 Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογηµένες, λαµβάνονται δε κατά 

πλειοψηφία των παρόντων µελών και δεσµεύουν όλους τους συµβαλλόµενους φορείς.  
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8.2.8 Οι λοιπές λεπτοµέρειες που ενδεχοµένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της 

Κοινής Επιτροπής, θα καθοριστούν µε αποφάσεις της.  

 

ΑΡΘΡΟ 9: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Όλοι οι όροι της σύµβασης είναι ουσιώδεις. Καµία τροποποίηση της Σύµβασης 

δεν γίνεται για το αντικείµενο και τον τρόπο εκτέλεσης του έργου, όπως ορίζονται στα 

άρθρα 2 και 5 της παρούσας.  

Οποιαδήποτε τροποποίηση που αφορά άλλα σηµεία της Προγραµµατικής 

Σύµβασης εκτός των ανωτέρω, ή παράταση της χρονικής διάρκειας της σύµβασης, 

γίνεται µόνο εγγράφως µε κοινή συµφωνία των συµβαλλόµενων µερών.  

 

ΑΡΘΡΟ 10: ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ - ΡΗΤΡΕΣ  

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους αυτής της σύµβασης, οι οποίοι 

θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόµου από οποιοδήποτε 

από τα συµβαλλόµενα µέρη, παρέχει στον έτερο το δικαίωµα να αξιώσει 

αποκατάσταση των αντισυµβατικών ενεργειών σε εύλογο χρόνο και σε περίπτωση 

αδυναµίας ή αµέλειας της αποκατάστασης, έχει το δικαίωµα να καταγγείλει τη 

σύµβαση, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία αξιώνοντας κάθε θετική ή αποθετική 

ζηµία.  

 

ΑΡΘΡΟ 11: ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΩΝΙΩΝ  

Κάθε διαφορά µεταξύ των συµβαλλοµένων µερών που αφορά στην εκτέλεση και 

ερµηνεία των όρων της παρούσας σύµβασης και που δεν θα επιλύεται από την Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύµβασης, δύναται να επιλύεται από τα 

αρµόδια ∆ικαστήρια του Πειραιά.  

 

ΑΡΘΡΟ 12: ΤΕΛΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ  

Αυτά συµφωνήθηκαν, συνοµολόγησαν και συναποδέχθηκαν, τα συµβαλλόµενα 

µέρη και προς απόδειξη αυτών συντάχθηκε το παρόν το οποίο υπογράφτηκε σε 

τέσσερα (4) πρωτότυπα όπως ακολουθεί, από τα οποία ο κάθε συµβαλλόµενος θα 

λάβει δύο (2).  
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                                             ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                      ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

 

  Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ                                                Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  

   

  ΡΕΝΑ ∆ΟΥΡΟΥ                                                    ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΓΟΥ∆ΑΚΗΣ» 

 

 
Β) Ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραµµατικής σύµβασης τον Περιφερειακό 
Σύµβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο ως πρόεδρο - τακτικό µέλος µε 
αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύµβουλο κ. Αποστολοπούλου Μαλάµω 
και τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ. Καστανιά Νικόλαο ως τακτικό µέλος µε 
αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύµβουλο κ. Σµέρο Ιωάννη. 
 
Γ) Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της 
προγραµµατικής σύµβασης. 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ  

 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ 
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